

COMUNE DI BROSSO

C.A.P. 10080 CITTA' METROPOLITANA DI TORINO TEL 0125-795158-795133 FAX 0125-795248

Email brosso@ruparpiemonte.it

PERCORSO TRASPORTO SCOLASTICO PER LA SCUOLA DELL'INFANZIA, LA SCUOLA PRIMARIA E LA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DEL PLESSO DI VALCHIUSA.

ORARI DAL LUN. AL VEN	MATTINO	POMERIGGIO
MEUGLIANO	7.20	
TRAUSELLA	7.25	
INVERSO	7.30	
TRAVERSELLA	7.35	
DRUSACCO	7.40	
NOVAREGLIA	7.45	
SCUOLA fermata intermedia	7.50	
BROSSO	8.00	
SCUOLA SECONDARIA	8.10	
SCUOLA PRIMARIA	8.15	
SCUOLA INFANZIA	8.20	
SCUOLA INFANZIA		16.05
SCUOLA SECONDARIA		16.15
SCUOLA PRIMARIA ALUNNI BROSSO		16.15
BROSSO		16.25
SCUOLA PRIMARIA		16.30
MEUGLIANO		16.40
TRAUSELLA		16.45
INVERSO		16.50
TRAVERSELLA		16.55
DRUSACCO		17.00
NOVAREGLIA		17.05

* PER IL MERCOLEDI' E IL VENERDI ' POMERIGGIO GLI ORARI SOLO PER GLI ALUNNI DELLA SCUOLA SECONDARIA SARANNO I SEGUENTI		
SCUOLA SECONDARIA	14.15	
BROSSO	14.25	
MEUGLIANO	14.35	
TRAUSELLA	14.40	
INVERSO	14.45	
TRAVERSELLA	14.50	
DRUSACCO	14.55	
NOVAREGLIA	15.00	